



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНИСТ

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 243 [17498] 15 СЕНТЯБРЯ 1978 г., ПЯТНИЦА Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

«ВЕНЕРА-12» В ПОЛЕТЕ

Сообщение ТАСС

В соответствии с программой исследования космического пространства и планет солнечной системы 14 сентября 1978 года в Советском Союзе осуществлен запуск автоматической межпланетной станции «Венера-12». Автоматическая станция «Венера-12» по конструкции и назначению аналогична станции «Венера-11», запуск которой осуществлен 9 сентября 1978 года.

Параметры траекторий движения станции близки и расчетным.

Полет двух автоматических станций «Венера-11» и «Венера-12» позволит получить более полные данные о планете Венера, а также о физических процессах, протекающих в космическом пространстве.

Управление полетом станций «Венера-11» и «Венера-12» осуществляется из центра дальней космической связи.

Бортовые системы и аппаратура автоматических станций функционируют нормально.

Поступающая с бортов информация обрабатывается в ординаторном - вычислительном центре.

Автоматическая станция «Венера-12», как и станция «Венера-11», достигнет окрестности планеты в декабре 1978 года.

НЕ ДОПУСКАТЬ ПРОСТОВ В АГОНОВ

В условиях возрастающей специализации промышленности, увеличивающегося объема кооперированных поставок любой груз, оборачивается сотнями новых вагонов, тысячами тонн готовой продукции. И потому задачам совершенствования работы всех видов транспорта было уделено большое внимание на XXV съезде КПСС.

Одним из главных вопросов в повышении эффективности работы железнодорожного транспорта является сокращение простоя вагонов под погрузкой и выгрузкой на подвальных путях.

На Юго-Восточной магистрали, например, более 80 процентов погрузки и выгрузки от общего объема работ производится на подвальных путях. И от того, как четко и слаженно организована здесь работа транспортников, грузополучателей и грузоотправителей, зависит экономика подвального состава.

Сейчас управлением дороги совместно с областными объединениями, управлениями, крупными промышленными предприятиями разработаны комплексные планы по развитию подвального железнодорожного транспорта. Это — усиление путевого хозяйства, повышение механизации погрузочно-разгрузочных работ, строительство новых механизированных элеваторов, замена устаревших маневровых локомотивов на более прогрессивные.

Наиболее рациональное использование подвижного состава, сокращение его простоя под грузовыми операциями в неадекватной степени зависит от тесного сотрудничества, четкого взаимодействия смежников. Именно такая основа заложена в деятельности шинного завода и станции Приядка. Девиц их труд — «От взаимных претензий — к взаимной помощи». Партийные, профсоюзные организации, администрация многое сделали здесь для того, чтобы организовать действительное социальное соревнование, направить усилия трудовых коллективов на досрочное выполнение обязательств, принятых в честь годовщины Конституции СССР, заданной третьего года и пятилетия в целом. Это приносит хорошие результаты. Станция ритмично подают вагоны под грузовые операции, а шинники эффективно используют их, стремясь улучшить развитие транспортного хозяйства, повысить механизацию погрузочно-разгрузочных работ. В результате простоя на подвальных путях в сравнении с прошлым годом сократился на 0,3 часа. Девятыми десятиями оборачиваются и постоянные усилия работников завода — горно-обогатительного оборудования, в станции Масловка. В 1976 году по установленным нормативам вагоны под грузовыми операциями должны были находиться 5,2 часа, сейчас этот показатель снижен до 4,3 часа. Больших успехов постоянно добиваются коммунисты, все трудящиеся транспортного предприятия Семилукского государственного завода. Сейчас 85 процентов выпускаемой продукции отправляется ими в пакетах. Внедрение механизации на погрузке методом пакирования улучшило условия труда, в два раза повысило производительность, годовой экономический эффект составил 400 тысяч рублей.

Много интересного, поучительного накоплено и в опыте работы Подгорского цементного завода и станции Подгорное. Транспортную работу взял под свой контроль партийный, профсоюзные организации, хозяйственные руководители, которые постоянно контролируют ритмичное принятие ими вагонов. Только в последнее время здесь введены в строй выгрузочные грузники для полувагонов с инертными грузами, козловой кран, другие средства механизации. И вот результат — вместо четырех подвижной состав находится под грузовыми операциями 3,9 часа.

Давно так давно обстоит далеко не везде. Государство несет большие потери из-за малоэффективного использования подвижного состава, его больших сверхнормативных простоев на подвальных путях промышленных предприятий и организаций. Лишь 17 процентов клиентов железной дороги выполняют нормы. Отсюда — большие потери погрузочных ресурсов. Только за первое полугодие 1978 года они превысили 14 тысяч часов.

Большого упрека заслуживают областное производственное управление хлебопродуктов, объединения «Воронежоблестрой», сахарной промышленности и другие, где простоя вагонов превышают норму в 2-3 раза.

Особенно тревожное положение сложилось на Переславском сахарном заводе. Как показывает анализ, здесь значительно ухудшается использование вагонов, которые вместо 5-8 простоя на подвальных путях до 15 часов. На заводе постоянно не выполняется план ортехмеханизации, направленный на повышение эффективности использования подвижного состава. Так, в 1977 году из восьми назначенных было реализовано только два пункта, а в первом полугодии этого года — ни одного.

Несколько лучше, но далеко не застывшие обстоит дело на Борисоглебском комбинате хлебопродуктов. Только в восьмидесяти годах борисоглебы стараются беспокоиться о повышении механизации погрузочно-разгрузочных работ. Но и здесь еще нечерпаны далеко не все резервы: значительные издержки из-за того, что мучка все еще грузится на комбинате вручную.

В этом году поставлена задача на каждом подвальном пути снизить простоя вагонов, как минимум, на 30 минут. Опыт работы лучших промышленных предприятий, организаций и передовых коллективов железнодорожников говорит о том, что решение этой проблемы — вещь реальная.

«Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня. Такой лозунг и т. д. лучше — это значит упор на каждого трудящегося в каждом звене транспортного комбината. Именно здесь — сердцевина социалистической ответственности, как и вообще все нашей хозяйственной деятельности», — сказала товарищ Ж. И. Брежнев на декабрьском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС. Выполнение этого требования каждому трудящемуся в каждом звене транспортного комбината залог успешного осуществления напряженных заданий третьего года и пятилетия в целом.



СВЕКЛОВОЧНАЯ СТРАДА ТРЕБУЕТ:

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И БЕСПЕРЕБОЙНОСТЬ РАБОТЫ УБОРОЧНОГО КОМПЛЕКСА «ПОЛЕ-ЗАВОД»



Организовано приступить к уборке сахарной свеклы в верхнеманском колхозе «Красное знамя». Загодя была отлажена вся техника, плантация неоднократно пропалывалась. К работе они подготовлены отлично. Хорошо погрузилось звено Марии Павловны Курдюковой, которую вы видите на верхнем снимке. Все 60 гектаров посево, закрепленные за звеном, сейчас дают урожайные корни. Скоро работают женщины. По их призыву, плантация должна дать не менее 250 центнеров с гектара.

Среди тех, кто сейчас напряженно убирает плантацию, нашему фотокорреспонденту В. Майорову назвали Ивана Сергеевича Янышина и Леонид Ивановича Неведова. Благодаря их стараниям автотранспорт, зачатый на перевозке свеклы, не задерживается ни на минуту.

ПЕРВЫЕ ГЕРОИ

Уже накануне работники Георгиевского сахарного завода установили круглоосушное дежустройство, оформили наглядную агитацию. Все было готово к приему свеклы. И вот первая машина. Шофер Н. Н. Зайцев из колхоза «Высокий» чувствовал себя именинником: он первый в этом году привез корни на предприятие. Ему работники завода Р. И. Ковалева и Л. С. Обинова вручили букет цветов.

Трудящиеся всех хозяйств Лискинского района навали кошку сладких корней. На сахарный завод слано в первый день уборки 20 тысяч центнеров. В районе уже известна первая техника страды. Механизаторы А. И. Михайлов и Ф. Е. Пуляхин из колхоза «Восход» при норме 3,2 гектара выкашивают за смену корни на площади 4,2-4,3 гектара.

В. ДЯЧЕНКО.
Лискинский район.

ОБРАЗЦЫ УДАРНОГО ТРУДА

Сообщают рабкоры

ТВЕРДОЕ СЛОВО

Коллектив объединения «Работница», встав на предостерегающую ударную вахту, успешно выполняет взятые социалистические обязательства. Объем реализованной продукции за 8 месяцев выполнен на 101,2 процента. Сверх плана поимено изделий на 1470 тысяч рублей. В том числе дополнительно изготовлено 8,9 тысячи штук пальто, 1800 — брюк, 1200 — курток и другой продукции.

Во главе соревнующихся идут лучшие швейно-мотористки. Лучшей премии иа Ленинского комсомола Л. Н. Тимофеева трудится также в счет августа 1982 года. К концу пятилетия она обязалась выполнить 13 годовых заданий. А. П. Малахова работает в счет января 1982 года. Е. К. Погошева — в счет июня 1981 года.

Более 400 работниц обязались выполнить 3 годовых плана к годовщине принятия Конституции СССР. Но уже сейчас 385 человек сдержали данное слово; 4 годовых плана выполнили 39 человек.

И. УШАКОВ
рабкор

НАШ НАСТАВНИК

Достоин встречать годовщину новой Конституции СССР столяр авиационного завода И. К. Кубишкин. Ежедневно выполняет на 130 процентов при отличном качестве работы. Поэтому и находится портрет передо мной на заводской аллее трудовой славы.

Иван Кузьмич щедро делится богатым опытом с молодежью. Добрым словом отзывается о своем наставнике Сергее Захаров, Владимир Макеев. Благодаря своему учителю ребята полюбили древнюю интересную профессию столяра, у Ивана Кузьмича учились они гражданственности, ответственности за общее дело.

И. МАКАШОВ
рабкор

ПРИМЕР УЧИТЕЛЯ

В своих социалистических обязательствах на 1978 год бригада маляров, руководимая Л. Т. Натюгиной, предусматривала выполнить план трех лет пятилетия ко Дню Конституции СССР. Все работы маляры этого небольшого, но дружного коллектива дали слово выполнять с высоким качеством.

Бригада Л. Т. Натюгиной, ежедневно выполняла производственные нормы выработки на 112-115 процентов, уже трудится в счет 1979 года. Здесь внесено немало ценных предложений по улучшению качества малярных работ.

В этом году маляры хорошо поработали на многих объектах — отличились они и на капитальном ремонте столовой лечебно-профилактического пункта.

Среди молодых рабочих хорошо зарекомендовала себя Шура Жаворонкова. Благодаря помощи своего учителя а также собственной настойчивости и старанию она недавно получила квалификационный разряд.

И. ЕРМАКОВА,
член цехкома № 70 завода СК имени Кирова.

В СЧЕТ 1979 ГОДА

Бригада плиточников Г. И. Шепилова из СУОР-25 — пионер бригады социалистического соревнования под девизом «Пятилетку за 3 года и 3 месяца». Шепилова с честью держит свое слово. На рабочем календаре бригады — сентябрь 1979 года.

По итогам социалистического соревнования бригада Г. И. Шепилова признана лучшей в тресте. Средняя выработка каждого члена бригады, которая сейчас ведет плиточные и мозаичные работы на холодильной комбината рыбной гастрономии, составляет 7,04 квадратного метра облицованной поверхности при норме пять.

И. ЧЕБИШЕВ
рабкор



Сравнением трудится механизатор четвертого производственного участка Борис Егорович Зотов, который ежедневно комбайном ИКТ-3А убирает свеклу с 3-4 гектаров при норме 2,5. На подкормке и очистке свеклы высокопроизводительно работает звено Татьяны Михайловны Авдудовой.

Н. ГОЛЕВ,
селькор.
Эртильский район.

Дружное начало

Саволовская эртынского колхоза «Спобода» приступила к уборке сахаристых корней. На заводской приемный пункт отправлено более четырех тысяч центнеров свеклы. Слаженно работают звено технического обслуживания под руководством главного инженера А. А. Косинова. Полеводостается горячее питание.

Со сравнением трудится механизатор четвертого производственного участка Борис Егорович Зотов, который ежедневно комбайном ИКТ-3А убирает свеклу с 3-4 гектаров при норме 2,5. На подкормке и очистке свеклы высокопроизводительно работает звено Татьяны Михайловны Авдудовой.

Н. ГОЛЕВ,
селькор.
Эртильский район.

Острый сигнал

«Зимой правление колхоза «Родина» Грибановского района обратилось к женщинам пенсионного возраста с просьбой помочь выращивать сахарную свеклу. Многие из них согласились взять участие. Было создано звено свекловичниц из 21 человека. Ему выделили 46 гектаров сахарной свеклы. Однако бригадир третьей производственной бригады М. И. Сальников и главный агроном колхоза Ю. Н. Носенко не пускают пенсионеров на плантацию. Что же из этого выйдет!» (Из письма свекловичницы звена Н. Мордасовой в редакцию газеты «Коммуны».)

Сыр-бор разгорелся не известно из-за чего. Прямого отклика тоже вроде бы не было, но случился так, что когда надо было выезжать в поле на прорывку свеклы и на прополку, для них не нашлось транспорта.

— Нет у меня для вас машин, — говорил раздраженно бригадир Михаил Иванович Сальников.

Так было несколько раз. Помогите женщинам просили, умоляли, но все напрасно.

— Еще раз повторю, нет у меня машин. Ваше место на печке, а вы тут под ногами путаетесь.

Самые активные никак не хотели на печку, а прорывались на плантацию с другими звеньями.

— Видно, колхоз не нуждается в нашей помощи, — обиделись пенсионерки и не стали докучать.

На этом бы и кончилось, если бы 46 гектаров плантации не остались без маляров. Кому прорывать? С большим запозданием вспомнил о них Сальников и, долго не раздумывая, перекроил все закрепленные за звеном участки свеклы по своему усмотрению. Все вроде бы ничего, ведь все равно площади нужно обработать, но он пошел еще дальше. Теперь звено даньшовой прорывало свеклу на участке

ОТЛУЧЕНИЕ ОТ ПЛАНТАЦИИ

норму и засевали за день по 60-70 гектаров пашни. Ударно трудятся механизаторы и других хозяйств области. Озимыми в области уже засеяны почти половина отведенных им полей.

АСТРАХАНЬ. 13. Семидесятилетие литературы Нижней Волги началось здесь сегодня. Занятия в секциях проводят писатели и критики Москвы, Ленинграда, Саратова, Астрахани. Обсуждают произведения начинающих поэтов и прозаиков.

ТОМСК. 13. Всесоюзное совещание геохимиков по теме «Гидрохимические методы исследований в целях поиска глубоко залегающих рудных месторождений» завершилось сегодня здесь. Ученые и специалисты, представляющие 26 научно-исследовательских институтов и органи-

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

Вчера во Дворце культуры имени 50-летия Октября состоялось областное совещание председателей исполкомов сельских и поселковых Советов народных депутатов и участковых инспекторов милиции, проведенное обкомом КПСС и облкомполком.

Участники совещания заслушали доклад «О состоянии и мерах по укреплению общественного порядка и социальной законности в сельской местности области», с которым выступил заместитель председателя облкомполкома И. Крымов.

В обсуждении доклада приняли участие секретарь Кантемировского района КПСС, начальник районного штаба ДНД Н. П. Курганский, заместитель председателя Семилукского районского штаба ДНД И. Л. Дрожжин, председатель



Кольбельского сельского Совета Лискинского района Е. Н. Черноротова, начальник УВД облкомполкома Н. Н. Любих и другие.

Сильнейшие работы по профилактике правонарушений, активизации деятельности добровольных народных дружин, товарищеских судов, опорных пунктов охраны правопорядка поделились начальник Таловского РОВД В. С. Найденов, участковые инспекторы Павловского, Калачевского районных отделов внутренних дел Б. А. Бакулин, В. Е. Потерялов и другие.

В заключение совещания выступил первый заместитель председателя облкомполкома И. П. Радзимицкий, обративший особое внимание на усиление солидарности сельскохозяйственной продукции в период завершения уборочной кампании.

какая организованность, внедрение метода илаторгов, слаженная работа всего уборочного конвейера. Основные работы теперь переместились на току, откуда непрерывным потоком отправляются на элеваторы высокоурожайные пшеница, рожь, ячмень, просо.

КИШИНЕВ. 14. Переходил приз ЦК комсомола Молдавии имени Героя-комсомольца Н. Грибова, спасшего ценой своей жизни целенный хлеб, вручен сегодня на встрече победителей социалистического соревнования «январь-78» Ивану Пали. Молодой комбайнер Суворовского районного объединения механизации и электрификации намолотил 2,250 тонн пшеницы. В нынешнем году в уборке урожая принял участие более 1,300 комсомольско-молодежных экипажей.

АЛМА-АТА. 13. Кукурзано-зерно приняли сегодня три новых хранилища емкостью 30 тысяч тонн в Панфиловском районе. Вводом в эксплуатацию завершили широкую программу создания в республике сети высокомеханизированных складов для кукурузы. Расширение строительства вызвано возрастающим производством кукурузы на механизированных землях Южного Казахстана.

КИРОВОГРАД. 13. Семидесятилетие механизации колхоза имени Ленина Должанского района, чтобы посылить олимпийскую культуру на площади 3300 гектаров. На поле работало 18 широкозахватных агрегатов. Лучшие механизаторы хозяйства В. Новиченко, И. Москаленко, В. Федоренко и Г. Пулягин в три раза перекрыли

звена Новокишиной. А площадь Новокишиной прорывало звено Глазковой. Обозначены участки обрабатываемых ковок. Этому порядку воспротивились свекловичницы звена Нины Мордасовой.

Наш механизаторы сели на свеклу, нет ее и обрабатывать, — решительно заявили они. — Никогда со своего поля не уйдем.

Не думали свекловичницы, что Сальников завяжет себе узелок на память и вломит их непослушанию. А он при потворстве главного агронома Ю. Н. Носенко не преминул вспомнить об этом при назначении дополнительной оплаты. Все звено получили по 20 рублей за обработанный гектар, кроме звена Нины Мордасовой. Объективных причин не отказ в дополнительной оплате у бригадирки нет и не было. Вызрала амбиция. Провинился эдакий административный зуд: дескать, знайте, как перечесть бригадиру.

— Замолчите теперь, не будите ковырять свеклу, комбайн вам не дам.

А что вы думаете, не даст Сальников все может, он так.

Казалось бы, на этот административный перекос должны были бы отреагировать правление колхоза и партком, но тут-то было. Сальников и теперь покрывает, угрожает, гнет, как хочет. А дело страдает. Пожилые колхозники и во время уборки сахарной свеклы отлучены от плантации.

И. ФОМИЧЕВ,
соб. корр. «Коммуны»,
Грибановский район.

петую поэтом березовую рощу, встречается с труженниками района.

(ТАСС)

Москва сегодня. Вид на строительство Дома Советов РСФСР.

Фото В. Кошенова. (Фотохроника ТАСС)

СВЕТЛЫЕ СТРОКИ

Е. КОВТУН (Воронеж). «Всегда мне пришлось лежать в урологическом отделении городской клинической больницы № 3, а в мое время в больнице работали в те годы врачи Сестлан Григорьевич Артемов, Бодрая, ассессы, энтерика, отличая знающая свое дело, она являла в больнице той уверенности в быстром излечении, которая помогала в лечении не хуже лекарств и процедур. Спасибо Вам, Светлана Григорьевна, за все доброе сердце и золотые руки, за внимание к больному!»

С. КУИНИЦЫН (Курск). «28 апреля 1965 года я приобрел телевизор «Рекорд-64» воронежского завода «Электросила». В течение 13 лет этот аппарат безотказно, и только желание моей семьи купить более современную модель с большим экраном заставило меня расстаться с аппаратом, о чем я и сейчас жалею. Но сейчас я хочу от всей души поблагодарить людей, которые изготовили такой замечательный телевизор. Работать он начал сразу же после коллектива завода, но особенно на тех, кто делал именно этот «Рекорд-64» (№ 179782, дата выпуска 13 апреля 1965 года)»

С. ГАЛАХОВ (Горюхи-Дж). «Вся жизнь Лиуды Андреевны Красиковой связана с детьми. Вот уже 33 года, как она проработала в школе № 4 Горюхи-Джской средней школы № 4. Сколько ребят прошло за эти годы через ее руки и сердце! Сколько замечательных людей она воспитала! Ее труд по достоинству оценен орденом «Знак Почета», орденом матери в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, почетным грамотой. Но сама Лиуды Андреевны — это любовь, уважение ее учеников, их отличные знания.»

В. И. ПИЛИПОВ (ст. Лотна Семилукского района). «В середине июля 1978 года я обратился в Хреновскую инкубаторию с просьбой продать мне цыплят для выращивания. И до сих пор не могу забыть, как ожидал, выжидал, отнеслась так ко мне, швейцарки Великой Отечественной войны. Мне не только помогли цыплят, но и выжидали, пока я приеду к месту строительства.»

И. ПРОВОТОВ (Анка). «В воскресенье, 17 сентября, отмечается День работников лес. Никогда этого праздника я еще не видел. Своими воспоминаниями и наблюдениями поделился с вами. Надеюсь, что этот праздник будет все-таки решен. Нельзя, чтобы свежие фрукты, которые так необходимы к столу горожан, пропадали. Это не похозяйство.»

П. ПОЛУКАРИКОВ, председатель товарищества садоводов при заводе имени Ленина.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Династия из совхоза «Колос»

Много лет трудился в совхозе «Колос» Калачевского района механизатор Андрей Егорович Хейликов. Ежегодно добивался высокой урожайности на своем комбайне, награжден орденом Трудового Красного Знамени. Подростками его сыновья. Старший — Иван стал шофером, средний — Владимир

— трактористом, младший — Юрий — комбайнером. Несколько лет назад Андрей Егорович ушел из совхоза и его сменил Юрий Добрунюк. Юриус унаследовал от отца. И тоже стал знаменитым комбайнером. В позорном году он достиг самого высокого урожая в области — 24 870 центнеров. Отличных результатов

добился и в прошлом году, в нынешнем Юриус награжден орденом Трудовой Славы третьей степени. В этом году Андрей Егорович работает на механизированном поле. Вместе с ним трудится и окончивший десятилетку внук, сын Юрия — Александр.

Г. ИВАНЕНКО

ЗАВОДСКАЯ ЗДРАВНИЦА

Есть в профилактории Воронежского механического завода альбом, где хранятся благодарности, почетные грамоты, различные дипломы. В них как бы отражены основные вехи жизни этой здравницы и ее повседневном стремлении принести максимальную пользу труженикам предприятия.

До сих пор грамоты и благодарности вручались работникам профилактория руководящим заводом, его общественными организациями. Отдельные награды содержали высокую оценку районных, городских, а иногда и областных учреждений.

Но на этот раз коллектив заводской здравницы награжден дипломом третьей степени. На прекрасно оформленном, тисненном золотом, бланке значилось: Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов. В тексте говорилось, что награда вручается за высокие показатели в выполнении социалистического соревнования, в котором принимали участие многие подобные учреждения страны.

Нужно сразу отметить, что внешний вид профилактория не очень впечатляет. Он не может похвастаться ни размерами, ни красотой архитектурной ансамбля. Но стоит переступить порог здравницы, осмотреть ее лечебную базу, ощутить атмосферу заботы, душевной теплоты, чтобы понять, почему работа профилактория оценена по столь высокой баллу.

На страже здоровья заводских труженников УВЧ ультрафиолетовый аппарат, различные другие. По оснащенности местной поликлиники могут поспорить даже некоторые специализированные санатории вены, санатории, курорты, морские, солоноводные. А совсем недавно введены в строй скипиндерия и углекислота.

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

В книге отзывов сотни записей, в которых благодарности и пожелания персоналу профилактория за исключительное рвение, щедрую душевную доброту.

А в этом немалая заслуга способного руководителя олимпийского врача Зои Тихоновны Чурсановой. С большим уважением говорят отдаленные о медсестрах Нине Николаевне Московой и Римме Ивановне Коротики, о неутомимых санитарках Марии Ивановне Пискуровой и Валентине Петровне Миняевой, о поварах среди коллегата. А хорошеют Валентина Ивановна Перегурова, о сестра-хозяйках Анне Ивановне Кузнецовой и многих других.

В коллективе, как повела в песне, радость и любовь на всех ода. Разыскивали через много лет бывшего фронтовика мастера Марии Георгиевны Горюкову одиночестве — об этом вспоминает бывший рабочий завода. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

авачи Ершов отремонтировал стационарный ингалятор. В кабинет лечебной физкультуры большой популярностью пользуется механический конь. Завершились и походы, и Калачевские кожаные седло. Словом, можно сказать, что для верховой езды. А изготовили этот снаряд тоже заводские умельцы.

Они же смонтировали установку для кислородного коктейля.

В разговоре о здравнице председатель завкома Александр Кузьмин Степанович сказал:

«За последнее время процент заболеваемости в предприятиях заметно снизился. В этом, безусловно, немалая роль профилактория. Использование всевозможных средств профилактики в сочетании с медикаментозными лечением делают оздоровительный процесс весьма эффективным. Пребывание в нем диспансеризации и в 1977 году было больше, чем в 1976 году — до 20 процентов. Сегодня нам уже необходимо расширять профилакторий, увеличивать его производственную способность. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.»

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

В книге отзывов сотни записей, в которых благодарности и пожелания персоналу профилактория за исключительное рвение, щедрую душевную доброту.

А в этом немалая заслуга способного руководителя олимпийского врача Зои Тихоновны Чурсановой. С большим уважением говорят отдаленные о медсестрах Нине Николаевне Московой и Римме Ивановне Коротики, о неутомимых санитарках Марии Ивановне Пискуровой и Валентине Петровне Миняевой, о поварах среди коллегата. А хорошеют Валентина Ивановна Перегурова, о сестра-хозяйках Анне Ивановне Кузнецовой и многих других.

В коллективе, как повела в песне, радость и любовь на всех ода. Разыскивали через много лет бывшего фронтовика мастера Марии Георгиевны Горюкову одиночестве — об этом вспоминает бывший рабочий завода. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.»

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Со всех континентов

БЕРЛИН. Военная коллегия Верховного суда Берлина приговорила жителя Западного Берлина В. Вальтершейда к 13 годам лишения свободы за преступления в так называемых «континентах», связанные с нарушением соглашения о транзитном сообщении между ГДР и ФРГ. Как сообщает агентство АДИ, В. Вальтершейд был задержан империалистической разведывательной службой для военного шпионажа против ГДР.

БОНН. Постоянно увеличиваясь расходы на оплату квартир и коммунальных услуг в ФРГ, С 1972 года по настоящее время квартплата в домах, принадлежащих частным владельцам, возросла в среднем на 35,5 процента, сообщил Боннский институт градостроительства.

ГААГА. Более 4 тысяч человек приняли участие в демонстрации протеста против продолжения распространения ядерной войны. Она состоялась в Амстердаме по инициативе нидерландского комитета в поддержку Чили и ряда политических партий США. Профессор Галланди, членский манифестации возлила память павшего во время путча в Чили лейтенанта Альфонсо Фонтанеллы. Манифестанты выразили солидарность с борющимися чилийским народом против империализма и фашистского произвола.

ВАШИНГТОН. К нормализации отношений между Соединенными Штатами и Вьетнамом призвал конгрессмен П. Монторегги, совершивший в августе поездку во Вьетнам во главе делегации американских законодателей.

Выступая в подкомиссии палаты представителей по делам Азии и Тихого океана, конгрессмен заявил, что американское правительство должно возобновить переговоры об установлении дипломатических отношений с Вьетнамом.

ТОКИО. Около 1000 студентов Сеульского университета провели антиправительственную демонстрацию, требуя отставки президента Пак Чон Хи, отмены чрезвычайных законов и восстановления свободы печати и других политических и гражданских свобод.

Полная разогнала демонстрацию гравитации со слезоточивым газом. Около 20 человек арестованы.

ТАСС, 14 сентября.

СОЛИДАРНОСТЬ С НАРОДОМ ПУЭРТО-РИКО

Нью-Йорк, 13 сентября. (Корр. ТАСС). Яркой демонстрацией крепнейшей солидарности с народом Пуэрто-Рико, борющимся за избавление от колониальной зависимости, за полное национальное освобождение, стала завершившаяся здесь «небесная комета». Она по деконизации в принятой на инициативе Кубы и Ирака резолюции подтверждает неотъемлемое право народа Пуэрто-Рико на самоопределение и независимость в соответствии с исторической декларацией ООН о предоставлении независимости колониальным странам и народам. Пуэрто-Рико, которое борется за свободу и независимость, должно свободно определить свой будущий политический статус и самостоятельно осуществлять

экономическое, социальное и культурное развитие. Комитет по деколонизации решительно осудил прислаиваемые угрозы и репрессивные меры, угрозы постоянно подвергают организации и лица, борющиеся за независимость, квалифицированно эти действия как нарушения национальных прав народа Пуэрто-Рико. Он потребовал от правительства США безоговорочно освободить политический деятель Пуэрто-Рико, которые содержатся в тюрьмах за участие в справедливой борьбе за свободу и независимость Пуэрто-Рико.

Резолюция получила поддержку 10 делегаций, в том числе Советского Союза.

В. МАТРИШ.

ВАЖНАЯ ВЕХА

ДЕЛИ, 13 сентября. (ТАСС). Как новую важную веху в укреплении дружбы и взаимовыгодного сотрудничества между двумя странами рассматривают представители массовой информации Индии приехавшие в Нью-Дели делегациями Советского Союза. Делегация во главе с председателем ЦК КПСС, Президентом Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым министр иностранных дел Индии А. Б. Ваджай, находившегося в Советском Союзе с официальным дружественным визитом. Сообщая о состоявшейся во время приема в беседе, всеиндийское радио выдает слова Л. И. Брежнева о высокой оценке советским народом миролюбивой политики Индии, ее вклада в борьбу народов против империализма и колониализма в роли в движении неприсоединения.

Чилийская хунта—это фашизм

ТУЧИ СГУЩАЮТСЯ НАД ПИНОЧЕТОМ

О своем уходе в отставку заявил бывший начальник штаба ВВС Чили генерал Никанор Диас Эстрада. Вместе с ним в отставку подали еще 19 генералов ВВС. Формальный предлог для этих отставок — солидарность с генералом Густаво Ли, уволенным Пиночетом со всех постов в июле нынешнего года.

Не прошло и месяца — и новые отставки в высших военных кругах пинчотевской диктатуры. Чем это вызвано? Истинные причины, по мнению генералов, подавших в отставку, лучше всего объясняет заявление генерала Диаса. Оно было передано информатором в агентство Пренса Латина и информативным агентством Испания ЭФФ.

В нем Диас обвинил Пиночета в задержании Ли в соответствии со своим законом, правом на защиту, чтобы ответить на «выдвинутые против него клеветнические обвинения». Диас указал, что массовый уход в отставку генералов — знак поддержки чилийского народа Ли «помог избежать кровопролития». Нетрудно представить себе, до какой степени обострился кризис и какая серьезная обстановка

сложилась в руководстве чилийской ВВС. «Смещение Ли... означало, что тот, кто проявляет несогласие, становится отверженным, сумасшедшим, ставленным вне закона», — генерал подчеркнул, что «все, что делается в Чили для уничтожения демократии, противостоит самой природе народа Чили и обречено на провал».

Слова генерала Никанора Диаса прозвучали на фоне обострения социально-политической ситуации в стране. Военная охватила медные рудники в Чукимаке. Рабочие требуют возврата к работе шестерых своих товарищей, уволенных правительством из-за участия в массовом митинге 8 августа. Чукимака — крупнейший в мире рудник с открытым залеганием медной руды. В знак протеста против творимого произвола рабочие объявили частичную голодовку. Кроме того, они готовы в любой момент объявить стачку. Их поддерживает чилийское профсоюзное движение, профсоюзные организации других стран. Всемирная федерация профсоюзов.

В своем заявлении генерал

Диас подверг критике социально-экономические бедствия, переживаемые страной. «Есть семьи, которые пытаются нормально жить в одном из районов, но в рабочих кварталах ежедневно по три раза передо мной слышатся крики и звуки борьбы», — добавил генерал. — «Но страна будет сохранена, — делая вывод генерал, — это страна, где существуют всеобщий голод, яды, всеобщее восстановление».

Военная на руднике в Чукимаке и другие события, такие, как борьба близлежащих и родственников «пропавших без вести» политических заключенных, новый подъем движения студентов против очередного повышения платы за учебу и превращения университетов в учебные заведения в преддверии новых торжественных мероприятий, движение студентов против очередного повышения платы за учебу и превращения университетов в учебные заведения в преддверии новых торжественных мероприятий, движение студентов против очередного повышения платы за учебу и превращения университетов в учебные заведения в преддверии новых торжественных мероприятий.

Александр ЯНЕС, член ЦК Коммунистической партии Чили. (АПН).

Куда девать фрукты?..

В Воронеже действует много товариществ садоводов. И все эти товарищества очень заинтересованы в сбыте урожая: яблок, груш, слив.

Но, к сожалению, заготовкой фруктов в нашем городе никто специально не занимается. В результате — большое количество их пропадает, зарывается в землю. На различных собраниях, конференциях садоводов не раз просили товарищество, заводские и перерабатывающие организации создать приемные пункты, пункты по переработке фруктов. Однако делается в этом плане еще очень мало.

За примерами ходить далеко не надо. В конце августа с яблочками при заводе имени Ленина прибыл директор связи завода И. М. Корольков и заявил, что он может похвастаться дунк по приему яблок. Мы очень обрадовались такому известию, постарались оказать Королькову всю необходимую помощь: выехали и подготовили помещение для приема фруктов, вывелись в местах массового сбора садоводов объявления, организовали охрану приемного пункта. Первую партию яблок в пункт проходила не очень активно: многие не знали о пункте, да и яблоки были еще зеленые. А когда они начали созревать, когда наступила самая подходящая пора для сдачи, продажная яблочки исчезла. Не стало видно и И. М. Королькова.

Мы неоднократно обращались в отдел заготовки и сбыта фруктов, просили наладить работу пункта. Там обещали разберемся, поможем. Но положение так и не улучшилось. К тому же, принимая пункт, приняв у некоторых садоводов фрукты, не рассчитывая с ними, не вывала приходящих с янми денег.

Надеюсь, что этот вопрос будет все-таки решен. Нельзя, чтобы свежие фрукты, которые так необходимы к столу горожан, пропадали. Это не похозяйство.

П. ПОЛУКАРИКОВ, председатель товарищества садоводов при заводе имени Ленина.

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

В коллективе, как повела в песне, радость и любовь на всех ода. Разыскивали через много лет бывшего фронтовика мастера Марии Георгиевны Горюкову одиночестве — об этом вспоминает бывший рабочий завода. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.»

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

В коллективе, как повела в песне, радость и любовь на всех ода. Разыскивали через много лет бывшего фронтовика мастера Марии Георгиевны Горюкову одиночестве — об этом вспоминает бывший рабочий завода. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.»

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

В коллективе, как повела в песне, радость и любовь на всех ода. Разыскивали через много лет бывшего фронтовика мастера Марии Георгиевны Горюкову одиночестве — об этом вспоминает бывший рабочий завода. Нет нужды доказывать, что здравница завоевала большую популярность среди тружеников предприятия.»

Вот еще одна экономическая сторона дела: обладатель путевок платит за нее 15 рублей. Фактически же стоимость 24-дневного пребывания в профилактории вместе с лечением и питанием равна 70 рублям. Разницу дополняет заводской комитет профсоюзная. Если учесть, что в каждом покое укрывает свое здоровье 130-140 человек, то годовые затраты на лечение весьма внушительными.

Забегая вперед, на заводе забота о человеке, о росте его благосостояния, об укреплении его здоровья.

П. ГРИГОРЬЕВ, Электрик Николай Васильевич

Заводской профилакторий: что это постоянно внедряется, совершенствуется, становится более эффективным. Не является исключением пиццелоб. В разнообразии блюд их вкусовые качества и учения украсили стол характерны все та же изобретательности, тяга к совершенствованию.

НАШЕ БЮРО РОЗЫСКИВАЮТ

Щербakov Николай Ильич (ш.р. Вертуновка Бековского р-на Пензенской обл.) — бывший воин погранвойск Леонова...

Сыганок И. Г. (г. Симферополь, ул. Киевская, д. 161) — участник войны 1914-15 гг. истребительно-противотанкового артиллерийского полка...

Степанов Сергей Андреевич (г. Воронеж, ул. Остужевая, д. 42, кв. 52) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

ЦВЕТЫ нужны всегда. В день рождения, на свадьбу, новоселье, выпускной бал, просто на каждый день...

Коллекция парадных цветов и декоративных трав на семена, для озеленения городов и поселков нашей страны...

Сыганок И. Г. (г. Симферополь, ул. Киевская, д. 161) — участник войны 1914-15 гг. истребительно-противотанкового артиллерийского полка...

Степанов Сергей Андреевич (г. Воронеж, ул. Остужевая, д. 42, кв. 52) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

свою непростую, но очень интересную работу. Серебряной и бронзовой медалами ВДНХ награждена депутат районного Совета народных депутатов...

За окном — сентябрь. Идут на уборку яркие краски лета. Но не уменьшается халява в цветочном хозяйстве...

НА СНИМКАХ: 1. Один из передовых работников совхоза, член КПСС, депутат сельского Совета народных депутатов, шофер первого класса И. Н. Филатов...

2. Лучшие работники совхоза (слева направо): заведующая Н. Е. Волкова, М. М. Поляева, Н. Т. Золотарева.

3. На совхозных полях. Фото П. ЖЕЛАМСКОГО.



города приходят на выставку в клуб железнодорожников, выслушивают теплые слова благодарности...

Таня примеров много. Участие школьников в работе на полях было массовым. Имн пропало 2 тысячи гектаров подсолнечника...

Доктор медицинских наук В. ЕРКОВ, завкафедрой медицинских наук В. ТЫЩЕНКИЯ. (ЦНИИ санитарной профилактики).

КУРИТЬ? БРОСИТЬ?

Табачная беда, которую мы ныне определенно переживаем, имеет реальное математическое выражение: с 1965 по 1976 год объем розничной продажи в СССР сигарет, папирос...

Одно из наиболее тревожащих последствий массового курения — злокачественность раком органов дыхания — растет почти повсеместно, и СССР тут не исключение...

Исследователи выбрали группу из 200 пациентов клиники и у 52 из них обнаружили острейшую зависимость к сухим частям табачного дыма...

Доктор медицинских наук В. ЕРКОВ, завкафедрой медицинских наук В. ТЫЩЕНКИЯ. (ЦНИИ санитарной профилактики).

Футбол

НЕЛЕГКО ДАЮТСЯ ПОБЕДЫ

Позавчера на стадионах Воронежа и рабочего поселка Ново-Воронежского состоялся матч очередного тура футбольного первенства области...

В МАГАЗИНЕ № 154 МЕБЕЛЬХОЗТОРГА, в отделе «Бытовая химия» имеются в большом ассортименте моющие и чистящие средства...

В МАГАЗИНЕ № 96 «УЧЕБНЫЕ ТОВАРЫ» горпротторга, расположенного на 2-м этаже Центрального рынка, производится распродажа товаров по сниженным ценам...

В МАГАЗИНЕ № 154 МЕБЕЛЬХОЗТОРГА, в отделе «Бытовая химия» имеются в большом ассортименте моющие и чистящие средства...

НАШИШ

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

НАШИШ

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

НАШИШ

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

НАШИШ

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Скрябин Николай Александрович (г. Харьков, Залужинский дом инвалидов, корп. 1, 439) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Аристов Григорий Борисович (г. Воронеж, ул. Ольминского, д. 9а) — участник войны 1914-15 гг. в составе 1-го артиллерийского полка...

Кино. ПРОЛЕТАРИИ, БОЛЬШОЙ ЗАЛ. Частный вечер. 10,45, 12,30, 14,15, 16, 17,45, 19,30, 21,15.

Уважаемые зрители! 16 сентября 1978 г. в малом зале кинотеатра «Пролетарий» и в кинотеатре «Дружба» состоится кинофестиваль...

МЕБЕЛЬ — ЖИТЕЛЯМ СЕЛ. В специализированных мебельных и хозяйственных магазинах потребительской кооперации Воронежской области...

В МАГАЗИНЕ № 154 МЕБЕЛЬХОЗТОРГА, в отделе «Бытовая химия» имеются в большом ассортименте моющие и чистящие средства...